Lunfbpws N 5
<< phtwbubiph bwuwpwph 2017 puwlwbh

ughuf 30-p N 265-U hpwduwbh
<ussururnh@3nhu

wuwjdwuwghp Yupbknt npnzdwt dwuht

Cupwgwlwpgh dwdlwghpp SULILUMAL 9/17

ShqPUL Ubo-h ULJUL nMU<d MNUY  unnple bbplwywgund £ pp Yuphpubph  hwdwp
ubtnwdpbpph  &bnppipdwt  Lwwwwlynd Ywqdwlbpuwd SUULSIKUMAR 917 Swdlwqgpny qudwl
pupwgwlwngh wpnyniupnud wwydwbwghp Yupbint npnadwl Jwuht nbnbywinyniypniup’

Quwhwwinn hwudtwdnnndh 2017 pwlwuh hnywbdpbph  14-h ehy 3 npnadwdp hwunwndt) B
pupwgwlwngh pnpnp Jwuuwyhgbph  Ynndhg  ubpbujwgywsd  hwpnbph’  hpwytiph - wwhuwugubiphl
hwiwwwuinwufuwunyewt guwhwndwl wpyniuptbpp: <wdwdjwl nph'

Quihwpwdht 1: Fudwl wnwplw £ hwinhuwunu' Zwg gnpbh wymphg:

<pwytph <pwybph
wwhwlpubpht wwhwugubkphtu
Uwutiwlgh
hwiwwywwnwupwung | shwiwywunwufuwtng | Wwhwiwywnwujuwunipjwt
</€ wijwlnudp
hwjintip hwjwnbp hwdwnnun Bwpwgpnypnu
/hwdwwywunwufuwubint | shwdwwywnwufuwubing
nbiwpnud gk “X"/ nbiwpntd Uk “X"/
1 dNsSNL UMe X = ’
Cuwnpywd
Uwutwlyhgubph Humiighg U wubwlgh wnwowplwsd
lhgutn Uwutiwlgh /pnpdws 9 uin
" b bl? - whiultinudp duwtiuligh - gty ugléh << npwd/
nupp hwdwp gty 9 » &S
‘lx,’/
1 $nsSNu une X 1198500

Cuwnpywd dwutwlght npngbint hwdwp Yhpwnywsd swihwihy' puwyjwpup qGughl wewewny:
Quwihwpwdht N: 2

Fudwl wnwpyw & hwiunhuwunw' Twpupujugq :

: <pwybph <pwytph
Uwutiulgh wwhwgubph wwhwbgubpht
9 hwdwywunwupwing | shwiwywnwuppwtng | Lthwiwywnwuluwunipywy
/< wuwinudp h
wjwnkbp hwjwnbp hwdwnnun Ujwpwgpnypentu
/hwdwwwuinwupuwubint | shwdwwywnwutuwubin
nbwpnwd ugky “X"/ nbwpnwd boky “X"/
1 SNSNL UMe X - -
Cuwnpjwd
dwutiwljpg
Uwutiwlhgubph Urunitiilgfi fpuunnwd U wubiwlgh u:lnu.lgnupllwé
quz:l ht? e lndip dwotiligh | iy ugg << ppud/
nGn&pp hwdwn Ugby g » &4 np
nxn/

1 dnsnu ume X 24208,33




Quithwpwdht N:3 Gudwl wnwplw £ hwunhuwunud' ne -

Cpunbph Cpunlbph
U wutiulygh wwhwgubkpht wwhwgubphu
</ 9 hwiwywwnwujuwtng | shwdwwwinwuluwung Uthwiwywwwujuwinipjul
wbjwunuip h
wjnkp hwjunbp hwiwnnwn tjupugpnypntt
/hwdwwwinwutuwubn /shwiwwwinwufuwubnt
nbiwpnu ugh “X"/ rbwpnid ugk) “X"/
1 NsSNL UMne X - -
Cunpjuws
Uwutwhhgubph |y wygh Huuinuyhg U wutiwligh wrwgwplwd ght
qruntgnwd wbwunuip a1 /wnwig ULE, &€ npwd/
nbnkpp dwutwlgh hwdwp ’
UZhl le”/
1 HnsSnuL UMe X 22750
Quihwpwdhu N: 4 Fudwl wnwplw £ hwunhuwbnd' Nuy :
<pwybph <punjbipp
Uwubilygh wwhwugubtiphtu wwhwlpubphl
c/c 9 hwdwujwunwufuwng shwiwwwwnwuluwunn UWuhwiwywunwuluwunipjwt
wiywlnudp
hwjinbp hwypinbip hwdwnanwn ujwpwgpnypntl
/Mwidwywnwufuwlbin fshwiwwwwnwufuwbbnt
nbwpnid bgby “X"/ nbwpnid Ugty “X"/
1 $nsnu ume X - -
Cuwnpyuwéd
Uwutiwlhgubph kg U wutwygh wnwowpluéd
gutn Uwutiwlgh /puunndwsd gh wnwguiny
L hl? e uihifutn o dwutwbgh | ugléu << npwd/
neng ' hwdwn ugby 9 » &S00
ﬂx”/
1 $NSNL UuMC X 92083,33 J
Quiiwpwdht N:5  Gudwl wnwpluw hwunhuwunw® Aphtd :
<pubph <pwybph
Uwubwlgh wwhwlgubpht wwhwhgubphu
¢ 9 hwiwwwunwuluwunn shwiwwwinwuluwunn Uuhwlwywunwufuwlnipjwl
/< wijwunuip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun ujwpwgpnyentu
/hwdwwwinwufuwbn fshwiwwwinwufuwubnt
nbwpnud gk “X"/ nbwpnud Ugky “X”/
1 $NsSNL UMe X - -
Cuwnpwd
U wubiwlhgubph Uwutiwlgh dwutwlyhg U wubiwlgh wnwowplwd
qpunbigpud whjwhndp /punpywsd ghu
wmbinbkpp dwulwygh hwdwp /wnwug ULL, €€ npwd/
hzbl “X”/
1 $NsSNL UMe X 37500




Quihwpwdht N: 6 Sudwt wnwplyw £ hwunhuwbnd' 2wdwpudwdup

Zpuitph Cpunfbph
Uwubiwlgh wwhwglbpht wwhwleubpht
c/C whwtinug hwdwywwnwuiwung | shwlwywunwupwing | Wuhwdwwywnwujuwinipjut
e hwjuinbip hwjuintip hwdwnnwn Ujwpwqpnypniu
/hwdwywunwutuwubint | shwdwwywnwufuwutng
nbwpnud Uk “X”/ nbwpnud ugby “X"/
1 dnsSnu ume X - -
Cuwnpwéd
Uwutiwlyhgubph dwutiwlhg Uwutiwlgh wnwowpljud
qpwnbgnwo Ywulwlgh /punpywsd ght
wbywinuip
wnbnbkpp dwutiwlgh /wnuwtig UKL, ££ npud/
hwdwnp ush) “X”/
1 dNSNL ume X 33750
Qwihwpwdhu N: 7 Gudwl wnwplw £ hwunhuwund' Uwljwpnb :
<pwybph <pwybph
Vwutiwlgh wwhwugtbppu wwhwgtbkpht
c/c whuwhind hwdwywunwufuwtng | shwiwywwnwuliwinn | Wuhwiwwwunwuluwunyzjwh
L hwjinbp hwjinkp hwdwnnwn bjwpwgpnypnil
JpR
/hwdwywunwutuwubine | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpntd Uk “X"/ ntwpnud gk “X"/
1 $NSNL UMe X - -
Cunpywé
Uwutiwlhgubpp dwutwyhg Vwutiwlgh wnwewplwsd
qpunbgpud Usutiuigh /punpywd hu
wujwunudp %
wbnbpp ; dwutwlygh /wnwtg ULL, << npud/
hwdwp Lok “X/
1 HNSNL UMC X 21000
Qwihwpwdht N: 8 Fudwu wnwplw b hwunhuwund' Amuwlwtb jn(wplwswnhyh) @
<pwytph <pwybph
U wubiulgh . wwhwgtiipht wwhwlgubkpht
</C kg hwlwwwwnwuuwuny | shwiwywunwuliwung | Wuhwiwwywwnwuluwunpjwi
L hwjunkp hwjnbip hwdwnnun Ujwpwgpnypniy
) J R
/hwldwywnwufuwubne | /shwdwywnwuluwubn
nbwpnul Lok “X"/ ntwpnid ok “X"/
1 dnsnu ume X - -
Cunpywéd
Uwuhwll:hgbt;ph Uwubulgh dwutulhg Uwubiwlgh u;jnwgwplll.ub
F brnE winjutinidp s | 3 e o/
nspp dwuliwlgh wnwug » &6




hwdwnp usty
“x“/
1 dNSNL UME X 14250
Qwthwpwdhu N: 9
Judwl wnwplw £ hwiuhuwtnad® 2wwd o :
<pwybph <pwybph
Uwubiulgh wwhwgtbphl wwhuwgubkpht
9 hwdwywunwufuwbnn | shwiwywnwuliwtng | Wuhwiwywwnwufuwunipjwi
</€ wujwunidp
hwjinbp hwjwinbip hwdwnnwn ujwpwgpnyenty
/hwdwwwwnwutuwubnt | /shwdwwwwnwuuwubin
ntwpnwd ugk) “X"/ nbwpnud boky “X"/
1 $NsSNL uMe X -
Cunpywé
dwutiwlhg
Uwutiwyhgubph Uwutiwlgh Pt Vwutiwlgh wnwowplud
b ht? B iy dwutiligh - ugth €< npwd/
ntpp hwdwp gk wnuwlg y &SN
l(x"/
1 dNsSNu uMme X 444375
Qwthwpwdhu N: 10
Quiwu wnwplw £ hwunhuwunw' Ywpwug:
<pwybph <pwytph
uaotiuiliglh wwhwglikpht wwhwuptbpht
- 9 hwiwwwunwuppwing | shwdwywwnwufuwunn | Luhwdwywnwuluwinipywl
</% wtwunaip
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun tjupwgpnypnit
/hwdwwwnwuluwubn | /shwdwwwnwufuwibn
nbwpnud sk “X"/ nbwpnd bk “X"/
1 dnsnu ume X -
Cuwnpwd
Uwutiwyhgutiph dwullhg Uwubwlgh wnwowplwd
Uwutiwlgh /puinpdwd
g ht? e witiuwbron Huasbwlgh -y uﬂu << npwd/
wmentpp hwdwp Ut 9 » L& np
“X"/
1 dnsnu ume X 500000




Quithwpwdht N: 11SUdwU wnwplw £ hwunhuwunw' Uhu nnwdwph

<puitnh Zpunlbph
U wwhwgubipht wwhwtgubppt
wubwljgh hwiwywunwufuwun hwdwwwnwuuwing | Wwhwdwwywnwufuwing wl
/€ wuwunuip “ nis w L 4 i
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnenn tjwpwgpnyEnty
/hwdwyjwinwufuwbin Jshwiwwwwnwutuwlbint
nbwpnd gk “X"/ ntwpnud bgb X"/
1 $NsSnu ume X - -
Cunpuwé
Uwutiwljhgub dwuliw Uwutiw wnwowpljwd
:hg 6nh U wutiwligh - llhg bgh . puinly
qpwnbgpw whwunudp punpyw qh
nbnbpp Jwuliwygh /wnwig ULL, &K npud/
hwdwp Uok “X”/
1 $NsSNL UMe X 2708333,33
Quihwpwdht N: 12 Gudwt wnwplw t hwunhuwunw' Zunfh dput
<pwybph <pwytiph
U wubuligh wwhwgubkpht wwhwgbphu
¢ 9 hwdwwywwnwufuwiing shwiwwywnwufuwtng Uthwdwywwnwujuwlniejwl
/< wbjwunuip
hwjinbip hwjuinbp hwdwnnwn UjwpwgpnypnLt
/hwdwywinwufuwlbint /shwiwwwinwufuwubint
nbwpnud Lok “X"/ ntwpnid Ugty) “X"/
1 $NsSNL UMeC X - -
Cuwnpywd
Uwutiwyhgub Jwubiw U wubwlgh wnwowpywd
‘l:hg bi\h Uwubiulgh o lll‘g bgh . ouinly
qpuwnbtgpw whwbnudp punpyw qh
nbnbkpp dJwutwlygh /wnwtg U<L, L& npwd/
hwdwnp ok “X"/
1 sNsSNL uMc X 422916,67
Quithwpwdht N: 13 Sudwl wawpyuw t hwunhuwund' PpJuutp :
<pwytph <pwybph
Vwubwlgh wwhwgubkpht wwhwugubkiphu
J hwiwywunwuluwnn shwiwywwnwuluwunn Uuhwdwywwnwuluwinipjwl
</€ wtwnuip h
wjwinbp hwjwnbp hwdwnnn tjwpwgpnypntt
Jhwdwujwinwutuwbnt /shwiwwwinwufuwubint
ntwpnu gk “X"/ ntwpnid Ugky “X"/
1 $nNsNuL UM X - - J
r Cuwnpjuwéd
dwutiwlhg
Umut‘:lwll:hgtll;ph I wubulygh /puunnyw? U wutwlgh It:lhm.ugl.upl{wb
Cll!|.nl:|. gl“ﬂ witnfwbintin Hgubu ) /wnwt ugc £& npud/
nepp hwiiwp Ugby 9 , &&anp
“X“/
1 dnsnu umec X 36666.67




Quihwpwdhu N:14

Gudwl wnwplw £ hwunhuwund' Snuwwnh dwbndly :

<pwylph <pwytiph
Vwutwlgh wwhwugubphtu wwhwgtbipht
¢/c hwiwwwunwuppwinn | shwdwwwunwupiwung | Wuhwdwwywunwuluwbnipjwl
wujwunudp h
wjnkp hwjinkp hwdwnnwn tjwpwgpnypntt
/hwdwwwnwufuwubnt | /shwdwwwnwufuwubn
nbwpnud ugly “X"/ nbwpnid ok *X”/
1 dNsnu ume X - -
Cunpywd
dwuliw
Uwubwlhgubtph U wubwlgh /Qbmnq‘ﬂ‘g Uwutwlgh wnwowplywéd
qpuintgnuwé whwbnidp Jwulwlgh qhu
wbnbpp - /wnwug ULL, £ npud/
ux:l/
1 $NSNuL ume X 5250

Qwihwpwdht N: 15 Fudwt wnwplw § hwinhuwund® luduspwphp :

<puybph <pwybph
wwhwugubpht wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwdwywwnwupwunn | shwdwywwwuppwunn | Lshwiwywnwuluwunipjwu
</€ wiywbmdp
hwjuinbp hwjinbip hwdwnnwn tjwpwgpnypnit
/hwdwwwunwuuwlbnt | /shwiwwwnwufuwubin
ntiypnu bk “X"/ ntiwpnud boky “X”/
1 $NSNL UMe X - -
Cuwnpwd
dwutiwlhg
Vwutiwlhgubph i wutnulggh -l Uwutwlgh u;lnwgwphwdr
b ht? . whiwnuip dwbwligh -/, ugt;. €< npwd/
ko hwdwp by Hnu b Ol
“XH/
1 dNSNL uMe X 60000
Quithwpwdht N: 16 Fudwu wnwplw £ hwunhuwtnd' Zuyhpe :
<pwybph <pwybph
wwhwtgtbkpht wwhwgubpht
Uwuliwlygh
hwiwywwwupiwing | shwiwywunwujuwtng | Wwhwiwwwnwuluwunipjwb
</< wujwunuip
hwjinbp hwjinbp hwdwnnwn Bjwpwgpnyeniu
/hwdwwwunwupuwubnt | shwdwwywnwufuwlbing
ntwpnwd bok; “X"/ nbwpnud gk “X"/
1 dNSNL UMe X - -
Uz:?ul:ll:gg::;ph Uwutiwlygh ?&iﬁtﬁg f]:ﬂ:zgg[g Uwutiwlgh wnwowplwé ght
ubninn whywlnuip hwdwip Uoty “X"/ /wnuwig ULL, £ npwd/
1 dNSNL uMme X 17750




Qwihwpwdhu N: 17

Sudwu wnwplw £ hwunhuwunw' Yunqudp :
<pwtph <pwybph
wwhwbptkphu wwhwugubpht
Uwutiwlgh
hwdwywwnwuhpwung | shwlwywunwupwing | Lshwdwywwwuluwbnpjwl
</< wuywunudp
hwjunbp hwjwnbkp hwdwnnin Ujwpwgpnyeni
/hwdwywinwuhiwibn | shwdwwywnwuluwubn
nbwpnud Uk “X”/ ntwpnud gk “X"/
$NSNL une X «
Cuwnpywéd
Vwutiwlyhgubph U wubilgh dwutiwlhg Vwutiwlgh wnwowpljué
qpwnbigpwéd whiwbinidp /punpywd ghu
wnkntpp dwuliwlgh hwdwp /wnwlg UKL, LK ppud/
'uzbl Hx”/
1 dNsSNL ume X 16666.67
Qwihwpwdht N: 18 Sudwt wnwplw § hwunhuwund' Qwpundhy :
<pwybph <pwybph
Uwub h wwhwugtphts wwhwgubphu
watipilyg hwiwywunwuiwung | shwlwywunwupwing | Lihwdwywnwuwinpjwl
</< wiywunudp
hwjinkp hwjinbp hwdwnnun bljwpwgpnyentu
/hwdwywwnwutuwubnt | /shwdwywnwuluwubn
nbwpnud gk “X"/ nbwpnid bgk “X"/
1 dNSNL UuMme X - -
Cunpwéd
Uwuli ub daraiudiy U wubiwlgh wnwowplwé
wubwbhgttiph Uwutiwlgh fpnnqwd wlgh wnwguwip
qpuintgnws wuyjwundp dwultiwlygh qhu
nbnbkpp g k] /wnwig ULL, <L npud/
uxrl/
1 “BNSNL UMe X 170000
Qwihwpwdh N: 19 Fudwt wnwplyw £ hwunhuwund' Guqup
Spwytph <pwybph
wwhwugubphu wwhwgubpht
Uwutiwlgh
hwiwywuinwuhiwung | shwiwywunwujpwing | Luhwdwywwnwuwunypjwl
</€ wuwbnudp
hwyunbp hwjwinbp hwdwnnwn Yjwpwgpnyent
/hwdwwwunwufuwubnt | Ahwdwwywnwufuwubng
nbwpnud bk “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 dNsSNL ume X - -
Cuwnpywd
Uwubiwyhgubph linliBg, | e et ol
gutn Uwutwlgh /puinpqud
i ht? it atidwifiniin Umubahgl | o uggh << npwd/
wnanGpp hwdwp Ugty wnwug » S&np
uxn/
1 dNSnL ume X 23333.33




Qwithwpwdhu N: 20

GUdwl wnwpyw £ hwunhuwbnwd' Pugni :

<pwytph <pwybph
wwhwlgubpht wwhwugtbpht
Uwutiwlgh ——
yunwufuwung | shwiwywunwuluwtng | Wuhwdwywnwufuwingejwt
/€ wujwunudp
hwyinbp hwjuinbp hwdwnnun tjwpwgpnypniu
/hwdwywinwufuwubint | shwdwwywnwuluwub)nt
nbwpnud Usk) “X"/ nbwpnu usk “X”/
1 dNSNL Ume X - -
Cuwnpjwé
Uwutwlyhgub dwutiw Vwubiw wnwowplwd
:hg ernh T P l{hé; lgh . guny
qpwnbgpw whiwbnidp punnyw qh
nbknkpp dwutwlgh /wnuwig ULL, L& npud/
hwdwp ok “X"/
1 dNsSNL ume X 13000
Qwihwpwdhu N:21 Sudwl wnwplw b hwunhuwundd' Yubwgh :
puiflph Cpunbph
U wwhwugubpht wwhwugubpht
wubiwlgh itk
Wwwnwuliwing | shwiwwwunwulwtnn | Luhwiwywnwuliwbnipjwt
</ wiywbnudp
hwjinbkp hwjwnbp hwdwnnwn Uwpwgpnypniu
/hwdwwwinwutuwubnt | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud Uk “X"/ nbwpnud uoky “X"/
1 dNsSNL ume X - -
Cuwnpywd
Uwutiulyhgub Jwutiw Uwubtiw wnwowplwed
tl:hg é‘nh U wutiulgh py llhgl ligh . wny
qpunbgnw whifwbinidp puwnnyw gh
wmbnbkpp dwuliwlygh /wnuwig ULL, <€ npud/
_ hwdwp gk “X"/
1 dnNsnu ume X 39583.33
Quihwpwdhtu N: 22 Gudwl wnwplw £ hwunhuwund' Unju :
<pwybph <pwybph
wwhwugubphtu Wwhwugtbkpht
Uwutiwlygh hwiw
wuwwnwuhiwung | shwiwywunwufuwung | Wwhwiwywwnwuluwbinyejwt
&</L wijwunuip
hwywnbp hwjinbp hwdwnnwn tjwpwgpnypntu
/hwldwywwnwufuwbin | shwdwywnwuluwibn
nbwpnid ok “X"/ nbwpnu Ugk) “X"/
1 dnNsSNu Uume X - -
Cuwnpjwd
Uwutwlyhgub dwutiw UVwutiw
ll:hg 6nh Uwublgh py llhg llgh )
qpunbtgpw whiwlnudp punpyuw wnwowplwé gh
wnbnbpp dwutiwlgh /wnuwig UCE, &£ npwd/

hwdwp ughy “X"/

dnNsSnu ume

X

9166.67




Quihwpwdht N:23

Sudwl wnwplw b hwinhuwbnd' Midnn :

<pwytph <pwytiph
wwhwglibpht wwhwpubkpht
Uwutiwlgh
hwiwwwwwuluwng | shwiwwwunwupuwlng Uuhwidwwwuwufuwunypjul
</€ wujwunuip
hwjinbp hwyinbp hwiwnnun ufjwpwgpnypnit
/hwdwywwnwuliwubine | /shwdwwwunwufuwbng
nbwpnud Lok “X"/ nbwpnud bk “X"/
1 dnsnu ume X = %
Cuwnpjwé
Uwutiwlhgubiph s, i [T (0 R S—,
ihgltip Uwutwlgh /punpwéd HHug Ui
g bl? . el twutlgh - ugth << ppuy/
nupp huwwp Ugti 9 » &&np
“x!l/
1 dNSNL ume X 280000
Qwihwpwdht N:24 Sudwl wnwplw b hwunhuwund' <unbwéwdwp :
<puybph <pwytph
wwhwugttphts Wwhwugtbkpht
Vwutwlygh
hwiwywunwuppwiny | shwiwywnwuiwung | Uuhwdwywnwupwingewt
</< wuywunuip
hwjinbp huyinbp hwdwnnwn tjwpwgpnypntt
/hwdwywunwubuwibn | shwdwwywnwuluwutin
nbwpnud boky “X"/ nbwpnud ok “X"/
1 dNSNL ume X - -
" Cuwnpywé
ubutgoui | sty | s | Vabugh unuuryu
qeunbignwé nbnbpp | whyuitinuip Jwotwlgh | /wnwbg UCE, €€ ppuwd/
hwdwp gk “X"/
1 dNSNL UMe X 89250
Quihwpwdht N:25 Gudwl wnwplyw £ hwunhuwund® Mwbhp :
<pwybph <pwytph
U wutiuly wwhwgubpht wwhwgubkpht
gh
hwiwywunwuliwing | shwiwywnwuuwng | UWhwdwywnwufuwtngejut
</€ wuywunudp h
wjinbp hwjinbp hwdwnnwn twpwgpnypeniy
/hwdwywnwuhuwibint | shwdwwywnwupuwubng
nbwpnid Uk “X"/ nbwpnu ok “X”/
1 dNSNL UMe X - -
Cuwnpywd
U wutiwlgh
Umuhmtl:hgbhbph Uwutiwlygh "ju;ﬁ’ﬂl:rg wnwowpljwé ght
Apurgnu wbujwlnudp cHnn /wnuwug UCL, <<
wnknbkpp dwutiwygh hwdwp Wi/
Uzhl “x)!/ '}p
1 dNSNL Uune X 262500




Quihwpwdhlt N:26 Gudwl wnwplw k hwinhuwund' Ywliwn:
Spunjtiph <puybiph
U wubiulgh wwhwtpubphu wwhwgubipht
c/c 9 hwiwywwnwuhwung | shwlwywunwuppwinn | Wuhwdwywnwuluwbngejwt
wbyjwtnuip
hwjwinbp hwjinbkp hwdwnnn ujwpwqpnypniu
/hwdwwwinwufuwubne | shwdwwywnwuluwubnt
nbiwpnud uok) “X"/ nbwpnud ok “X"/
1 dnsSNL Uune X - -
Luwmpywéd
dwutiwlhg
Uwutiwyhgubkph Uwutiwygh /plunpuwsd Uwubiwlgh wnwowpljwd
b 1:3 = wbigutinudp duwbligh =/t ugth << npuwd/
=ne hwdwp Uk 9 Y
“X"/
1 HNSNL ume X 2208.33
Qwihwpwdh N:27
Qudwl wnwplw £ hwunhuwunw!' Uy :
<pwybph <pwybph
wwhwuglbkpht wwhwgubpht
Uwutiuygh
hwiwywunwufuwuny | shwiwwywnwuwuny | Wuhwdwyuwwnwuwunipjwb
/L wujwnudp h
wjinkp hwjnbp hwdwnnun Yjwpwqpnyenil
/hwidwwwunwupuwubnt | shwdwwywnwufuwubng
" nbwpnud Lok “X”/ ntwpnud gk “X"/
1 dNSNL uMe X - -
Cuwnpjwd
Uwutiwlhgubph Vwubiwlgh dwutiwlhg Uwutiwlgh wnwwpljwéd
qpwnbgpwd it AL /ounnywsd qht
wnbnbpp dwutiwygh /wnuwtg ULL, << npwd/
hwdwp ugby “X”/
1 dNSNL uMme X 1291.67
Qwihwpwdhu N:28 Fudwl wnwpyw | hwunhuwunw' Minugpwsé Jup :
Zpunlbph <puifbph
wwhwugubpht wwhwugtbpht
Uwutiwlgh
hwdwywunwufuwuny | shwdwwywwnwufuwiung | Luhwiwwywnwujuwlinipjwy
</€ wiwundp
hwjuinbip hwjinbp hwdwnnun Ujwpwgpnyent
/hwdwwwunwufuwubnt | shwdwwywnwufuwtbint
nbwpnud Uty “X”/ nbwpnud Lok “X"/
1 dnNsSNL ume X - -
Cuwnpwéd
Uwubwlhglbph duitalihg | il sl
guun Uwutiwlgh /punpywd 9
o hi? aa by Uugbaiy | g ui"l" << ppud/
llx”/
1 dNsNL ume X 11666.67

10




Quihwpwdht N:29 Sudwl wnwplw £ hwunhuwund' Zymp :

<pwybiph Spwliph
U wwhwgubiphu wwhwlgubtpht
wulwlgh hwiwuwwnwufuwln hwdwywwnwujpwunn | Wwhwiwywunwufuwtnipyul
¢/¢|  wbjwunuip " |t " L “ i
hwjwnbp hwjnbp hwdwnnun ujwpwgpnyentu
/hwdwywnwufuwtbnt | shwiwywnwuuwltin
nbwpnud gk “X"/ nbwpnud ok “X"/
1 Snsnu Uumc X - -
Cunpwd
Uwutwyhgubtpp Hustiviihg U wutwlygh wnwgwpljud
Uwutiwlgh /punpyud
qp;ul:lhgl‘wa witiduiinudp tharuumeligh /wnuwb U.gllh << npwd/
nspp hwdwn gk g9 » &< np
Hx"/
1 dNsSNL UM X 87266.67

Quihwpwdht N:30 Gudwl wnwplw £ hwunhuwunw’ Upawnnp :

<pwybph <pwybiph
bl wwhwtgubpht wwhwugubpht
g hwiwywwnwufuwunn shwiwwunwuluwng Uuhwiwywunwufuwinipjwl
</€ wbywunudp
hwjwnkp hwjwnbp hwdwnnun bjwpwgpnypniy
/hwdwwywinwufuwubnt | shwdwywinwupuwubn
nbwpnud gk “X"/ nbwpnud Uk “X"/
1 dnsnu umec X - -
Cunpud
dwutiwyhg
Uwutwlhgubph Uuiiitligli /punpduwd Uwutwlgh wnwowpljuwé
qruwnbgnws wuywunuip dwuliwlgh qht
wbnbpp : hustfun tob /wnwlg ULL, <€ npwd/
HX"/
1 dNSNL UL X 100000

Quithwpwdht N:31 SFudwl wnwplw £ hwunhuwunw!’ Unipupu :

<pwytph <pwybiph
Vwutwlgh wwhwugubpht wwhwugubpht
. g hwiwwywwwuluwting | shwdwwywwnwuluwung Uuhwdwywunwufuwunipjwl
</ wiywunuip
hwjpnbp hwjunbkp hwdwnnwn ujwpwgpny@Entu
/huwdwujwuinwutuwtbn Jshwiwwwunwufuwubint
nbwpnid gk “X"/ nbwpnud ugk) “X"/
1 dnsnu umc X - -
Cunpywd
Uwutiwlhgub dwuliw Uwubiw wnwowplwd
Llhg anh Uwubiwlgh o llhg lgh A guiply
qpunbgpuw whwbnudp puwnyw qh
wnbnbkpp Jwuliwlgh hwiwp | /wnwig UKL, <€ npwd/
Ugky “X”/
1 dNsSNL Une X 80000

11




Quithwpwdhtu N:32

Gudwl wnwplw £ hwunhuwund' Yuphwonn :

punleph punlbiph
Uwubwygh wwhwugtbpht wwhwugubkpht
</ 9 hwiwwywwnwupwuny | shwiwywunwuluwing | LWwhwdwywnwuluwtniyejwl
wijwinudp h
wjnkp hwjinkp hwiwnnwn bjupugpnypniu
/hwdwwwunwufuwibnt | shwdwwwnwufuwbn
ntwpnwd bk “X"/ nbwpnud Ughby “X"/
1 dNSNL UMC X - -
Cunpywd
Uwutwlhgubiph L UVwutwlgh wnwowpljwéd
gusT Uwutiwlgh /punnyws 9 2un
qp;u;l bl? L wiijuitinuip dwuwbgh |- /oy ugtu &< ppud/
nepp huwidwi g 9 » &&np
“xll/
1 dnsSnu ume X 455000
Quihwpwdhu N:33 Sudwl wnwplw & hwunhuwund' 2niy:
€puwybph &pwybiph
wwhwugtbipht wwhwbgubkpht
Uwultiulgh huwdw
wwwnwuluwung | shwiwywunwufuwing | Wuhwiwywwnwuiwinypjut
</€ wbywtnuip
hwjinbp hwjwnbp hwdwnnwn uwpwgpnypnt
Mwdwwwunwutuwubn | fshwdwywnwufuwibn
nbwpnu bgby "X/ nbwpnu gk “X"/
1 dNsSNu Uune X - -
Uwutimlgh
Uwutwlyhgubph U wutiulgh Cuwnpjws dwutiwlhg whwgpku® ght
qpuinkgnuid whwtngp | /RUndws duwtwligh | g e, €<
wnbnbkpp hwdwp ugby “X"/ npu/
1 dNSNL Ume X 375000
Quthwpwdht N:34 Fudwb wnwplw & hwunhuwunw' Unugws dhu
<pwybph <pwybph
wwhwugubkphu wwhwgubkpht
Vwutiwlgh
hwiwywwnwuwing | shwdwywnwujpwing | Wwhwdwywnwuluwbnipjuwi
</€ whywlnudp h
wjinbp hwjuinbp hwdwnnwn Bjwpwgpnyeniy
/hwdwwwinwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud Uk “X"/ nbwpnmd uoky “X"/
1 HNSNL UMeE X - -
Cuwnpwd
Uwutiwlyhgutiph Uwutiwygh dwutwlhg UVwutiwlgh wnwgwplwé
qpunbgpus whdutimd /punnywd qhts
wnbinkpp dJwuliwlygh /wnwtg UL, €& npud/
hwdwp ugly “X”/
1 dNSNL UuMec X 229166.67

12



Quthwpwdh N:35 Fudwu wnwpyw £ hwunhuwbnd' Uhubn :

Zpunlbph Zpunfbiph
wwhwlgubpht wwhwgubkpht
Vwutwlgh hwiwwwwnwupuwun hwiwywwnwuuwinn | Wwhwiwywwnwufuwunipjw
/€ wuywlnd LR “ n “ )
U
hwjunbip hwjunbp hwdwnnwn ujupwgpnypnitu
/Muwdwywunwufuwubnt | Ahwdwwywnwufuwubne
nbwpnud Uk “X”/ nbwpnud gk “X"/
1 dNsSnu ume X - -
Cunpywéd
Uwutiwlyhgubph Hi i Uwubtiwlgh wnwowplwé
Uwutiwlgh /puinnywd u
i wibrjasnedy wtualigh | 88 e s
nupp hwdwp gk g » L& np
HX”/
1 $NSNL UM X 50000
Quihwpwdh N:34 Fudwl wnwplw £ hwiunhuwunu’ Tnph:
<puwybph <pwytiph
U itnadiaf wwhwupubkpht wwhwugubkpht
i hwiwwwwnwujuwuny | shwiwywnwupuwung | Whwiwywnwuluwbngejwl
</L wiywlnuip
hwjinkp hwyinbp hwdwnnin ujwpwgpnypnit
/hwdwwwnwufuwubn | shwdwwywnwufuwubn
nbwpnud bk “X”/ nbwpnud uoky “X"/
1 dnNsnu ume X - -
Cnpywd
Uwutiwlhgubph Uwutwlgh dwuliwlhg Uwubwlgh wnwowpljwé
qpunbgpws wiudmil /punpyud qht
wnbnbkpp . dwubwygh hwdwp | /wnwig ULL, L€ ppwd/
hzbl_ ux;r/
1 dnsnu ume X 50000
Quihwpwdht N:37 Sudwb wnwplw b hwunhuwundd” Ywpwdby :
Cpunlbph Zpunlbph
wwhwugubipht wwhwgubpht
Uwutwlgh
hwdwwywwwulwuny | shwiwyuwinwuluwing | Ubhwdwywunwufuwnipjw
/€ wuywunuip
hwjnbp hwjunkp hwdwnnun tjwpugpnypniu
/hwdwwwwnwuluwlbn | Shwudwwywnwufuwubn
nbwpnud gk “X"/ nbwpnu ugky “X/
1 dNsNL ume X - -
Cuwnpyud
Uwutwlhgub dwutiw Uwutiw wnwowplws
ll:hsu 6nh Uwutwlgh . '-lhé-l lgh : gunly
qprwnbgpw whwtinudp punpyw qh
wbnbkpp dwutwlygh /wnuwig ULE, £< npud/

hwdwp ok “X"/

dNSNL UME

X

106666.67

13




Quwihwpwdht N:38 Sudwl wnwpyw £ hwiunhuwund’ Swywph duh wwhwdn :

Zpunlbph Cpunlbph
wwhwugtbpht wwhwlgubpht
U wutilgh
hwlwwwunwuhiwtn | shwiwywunwupiwtng | Wuhwdwywwnwufuwtnipjwt
</€ wuywunudp
hwjinbp hwjnbp hwdwnnun tjwpwgpnypniu
Mhwdwwwunwufuwubnt | /shwdwwwunwufuwubnt
ntwpnud Uk “X"/ nbwpnud Usk) “X”/
1 dNSNL uMe X - -
Cuwnpud
VUwutwlhgub dwutiw Uwutiw wnwowplwd
Il:hg &Fh Uwubwlgh Py llhg lgh . guiny
qpuwntigpw witi[uibntip punnyu qh
wnbnbpp dwutiwygh /wnwug UL, << npud/
hwdwnp Ugky “X"/
1 dNSNL UMe X 93333.33

Cunpywsd dwubiwlght npnabine hwdwp Yhpwngwsd swihwuhy' pudwpup gGwjhl wnwgwply :
“Qunuiubph Jwuht” << opbuph 10-pn hnnwdh 4 Jwuh hwdwdw' wugnpdnipjwi dwdlbn sh

uwhdwuynud:
Unyt hwyrnwpwpnuygjwt hbn Guwywsd (pugnighs nbinblyniyggniiubp unwbwine hwdwn Yupnn bBp nhdb
SUMSLUMAR 9/17 Swdlwagpny quwhwuinnn hwiuduwdnnndh pwpunninup  _Uunpwhl Pwpbpubh:

Chnwfunu' 093 212-665:
ElGYnunpwlwiht thnuin® gnumnertmv@yandex.ru :

Muwwnyhpwwnnt' ShArUL UG0-b ULYUL NURATUUUMULUTL TNULY

14



